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中物协函〔2020〕6 号

关于开展“新冠肺炎疫情对物业管理行业影响
专项调查”的通知

各会员单位：

自新冠肺炎疫情发生以来，全国物业服务企业第一时间投入

到疫情防控工作中去，展现了高度的政治自觉和强烈的责任担

当，为筑牢疫情联防联控安全防线发挥了重要作用，赢得了各级

政府部门和人民群众的充分肯定。与此同时，各项防疫成本支出

也大幅增加，对物业服务企业的正常经营和稳岗复工带来诸多问

题和巨大挑战。为准确掌握疫情对物业管理行业的影响，及时向

政府有关部门反映行业诉求，研究制定行业扶持政策提供决策依

据。经研究，中国物业管理协会联合中国经济信息社共同开展“新

冠肺炎疫情对物业管理行业影响专项调查”，现将有关事项通知

如下：

一、组织机构

主办单位：中国物业管理协会、中国经济信息社

协办单位：中国经济信息社经济智库、各地方物业管理协会

北京中物研协信息科技有限公司

上海克而瑞信息技术有限公司

二、调查要求
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1.本次调查采用线上填报方式，物业服务企业和业主可通过

网站链接或扫描二维码分别填写“新冠肺炎疫情对物业管理行业

影响专项调查”（企业问卷）和（业主问卷），问卷内容详见附

件；

2.请各地方物业管理协会积极转发通知，动员本地区物业服

务企业填报专项调查企业问卷；

3.请各物业服务企业在所管项目积极转发，动员业主填报专

项调查业主问卷；

4.专项调查问卷的填报截止时间为 3 月 6 日。

三、联系方式

联系人：刘寅坤、吴一帆

电 话：010-88083221、88083321

邮 箱：wuyifan@ecpmi.org.cn

附件：

1.新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查（企业问卷）

https://www.wjx.cn/m/58821971.aspx

2.新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查（业主问卷）

https://www.wjx.cn/m/58810658.aspx

3.新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查海报

2020 年 2 月 24 日
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附件 1

新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查
（企业问卷）

新冠肺炎疫情突如其来。全国物业服务企业第一时间投入到疫情防控工作中

去，展现了高度的政治自觉和强烈的责任担当，为筑牢疫情联防联控安全防线发

挥了重要作用，赢得了各级政府部门和人民群众的充分肯定。为了解掌握新冠肺

炎疫情对物业管理行业的影响，及时向政府有关部门反映行业诉求，为研究制定

行业扶持政策提供决策依据。中国物业管理协会联合中国经济信息社共同开展

“新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专项调查”。

我们诚邀广大物业服务企业填写专项调查问卷，真实准确地反映企业在疫情

期间的实际情况，并提出意见和建议。让我们共同努力，为疫情防控和行业发展，

聚集才智，贡献力量。

1. 企业名称：

2. 企业项目所在主要区域？（下拉选项）

□ 全国，武汉市，各省、自治区、直辖市

3. 企业类型？

□ 国有企业 □ 民营企业 □ 外资（合资）企业 □ 其他

4. 企业员工总人数？

□ 少于 100 人 □ 100～300 人 □ 300～1000 人 □ 1000～5000 人

 大于 5000 人

5. 企业年度营业收入？

□ 小于 500 万元 □ 500～1000 万元 □ 1000～3000 万元

□ 3000～10000 万元 大于 10000 万元
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6. 企业管理的物业面积？

 小于 20 万㎡ □ 20～50 万㎡ □ 50～300 万㎡ □ 300～1000 万㎡

□ 1000～5000 万㎡  大于 5000 万㎡

7. 企业管理占比最高的业态类型为？

 住宅 □ 写字楼 □ 工业园区 □ 学校 □ 医院 □ 其他

8. 企业所管项目全面复工的时间？

 春节假期至今未停工  春节后开工 □ 2 月内开工 □ 3 月以后开工

9. 疫情对企业经营总体影响程度如何？

 目前没有影响，但未来有潜在影响

 影响较小，企业经营出现一些困难，但经营总体保持稳定

 影响较大，导致企业经营出现部分困难，经营勉强维持

 影响很大，导致企业经营面临严重困难，暂时停顿

 影响严重，导致企业无力经营，面临倒闭

 为企业未来发展带来新的机遇

10. 疫情对企业用工总体影响程度如何？

 与去年同期持平 □ 减少 5%以下 □ 减少 5%～10%  减少 10%～20%

 减少大于 20%  与去年同期增长 □ 其他_____

11. 企业承担了哪些部门委托的工作：（排序多选）

 街道办事处  社区居委会  公安机关  业务主管部门

 城市管理部门  其他部门_____

12. 企业在社区联防联控中具体承担的工作？（多选）

 小区实行封闭管理  体温测量  规劝佩戴口罩  人员信息登记

 车辆核查登记  协助上门排查  快递、外卖物品管理

 政府防疫通知张贴  疫情防控科普宣传  向政府报送信息表格

 公共区域消毒  垃圾处理  疑似病例隔离服务  重点人群关怀
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 代购生活必需品  其他服务内容 _____

13. 企业在面对复工复产时开展的防控措施？（多选）

 建立“防疫通道”管理人员出入  制定具体详细的项目管控措施

 实行健康状况报告  制作业主防疫操作手册  发放防疫公约倡议书

 人员密集时段分流管理  加强集体用餐管理  施行“一米线”管控

 加强中央空调通风管控  公共空间消毒工作  给排水消毒工作

 规范垃圾收集处理  其他服务内容 _____

14. 企业防疫人工成本（包括外包）预估增加的费用？

□ 少于 50 万元 □ 50～100 万元 □100～300 万元 □ 300～500 万元

□ 500～1000 万元  大于 1000 万元

15. 企业防疫物资采购成本预估增加的费用？

□ 少于 20 万元 □ 20～50 万元  50～100 万元 □ 100～300 万元

□ 300～500 万元 □ 大于 500 万元

16. 疫情期间，企业增值服务、附属设施经营等收入，同比情况？

□ 没有减少 □ 减少 3%以下 □ 减少 3%～5% □ 减少 5%～10%

□ 减少 10%～20% □ 减少大于 20%

17. 疫情期间，企业物业服务费收缴率，同比情况？

□ 没有减少 □ 减少 3%以下 □ 减少 3%～5% □ 减少 5%～10%

□ 减少 10%～20% □ 减少大于 20%

18. 疫情期间，企业遇到的实际困难？（排序多选）

□ 防控物资紧缺 □ 承担任务过重 □ 工作界限模糊 □ 资金严重不足

□ 防控合法性遭质疑 □ 岗位员工缺编  员工压力过大 □ 业主不配合

□ 其他______

19. 为应对疫情困难，企业采取了哪些应急保障措施？（排序多选）
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□ 员工加班值守 □ 同城就地复工 □ 合并工作岗位 □ 降薪或裁员

□ 开发线上服务内容 □ 提升管理科技手段 □ 改进业务工作流程

□ 制定防控工作标准  实施远程线上办公 □ 疏导员工心理压力

□ 其他______

20. 为应对疫情困难，企业应用了哪些数字化措施？（排序多选）

□ 社区人员情况、动态的信息化管理 □ 出入扫码登记/核销的电子化

□ 每日健康在线打卡 □ 智能监控云平台应用 □ 数字巡更系统的应用

 资讯和公告的线上传播 □ “无接触服务”产品 □ 其他______

21. 企业防疫物资获取的途径？(排序多选)

□ 企业自行购买 □ 政府部分配发 □ 协会援助 □ 社会捐赠

□ 业主捐赠 □ 其他 ______

22. 企业希望协会再开展哪些方面的工作？(排序多选)

□ 争取行业扶持政策  宣传行业贡献和价值  研究疫情对行业影响

 构建行业风险防控体系  输出防控工作标准  建立行业风险防控基金

□ 企业/员工表彰鼓励  邀请专家指导防控工作  开展业内防控经验交流

□ 提升设备智能化水平 □ 提高行业数字化应用水平  其他 ______

23. 企业希望享受到哪些方面的扶持政策？(排序多选)

□ 减免企业增值税  企业所得税抵扣  物业费补贴  提供稳岗补贴

□ 企业/员工表彰  降低社会保险缴纳基数  纳入社区疫情防控体系

□ 其他政策 ______

24. 如何提升企业在智慧社区建设和应对社区重大突发公共事件应急处置能力

的建议 ______

25. 其他方面的意见和建议 ______
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附件 2

新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查
（业主问卷）

新冠肺炎突如其来。为了解掌握新冠肺炎疫情期间物业服务企业参与社区联

防联控的工作情况。中国物业管理协会联合中国经济信息社共同开展“新冠肺炎

疫情对物业管理行业影响专项调查”。

我们诚邀您填写业主专项调查问卷，说出您对物业服务企业社区防疫工作的

感受，并提出您的意见和建议。

1. 您所在的城市：______

2. 您所住的小区是否有物业管理？

□ 是 □ 否（跳转第 6题）

3. 您认为小区物业管理的防疫措施如何？

□ 措施严密 □ 措施得当 □ 措施薄弱 □ 没有措施

4. 小区物业管理的防疫宣传途径（多选）

□ 公共区域张贴防疫宣传材料

□ 物业巡逻小喇叭广播

□ 物业挨家挨户宣传告知

□ 通过线上微信群、App、官微等发布防疫信息

□ 其他 ______

5. 小区物业管理提供哪些便民服务（多选）

□ 生活物资采买渠道信息整理和发布

□ 物业集中为业主采购生活物资

 提供代送上门服务（如生活用品、快递、外卖等）

□ 对接线上问诊服务（如春雨医生等）
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□ 其他 ______

6. 您在疫情期间接触最多的社区防疫人员？（多选排序）

□ 街道工作人员 □ 社区居委会人员 □ 警务人员 □ 城管人员

□ 物业员工 □ 志愿服务者 □ 其他人员 ______

7. 您认为物业管理在社区疫情联防联控体系中的重要性？

□ 非常重要 □ 比较重要 □ 正常 □ 不重要  无所谓

8. 经历此次疫情，物业服务品质是否有变化？

□ 有非常大的提升 □ 有所提升 □ 没有改变 □ 有所下降

9. 经历此次疫情，您是否会缴纳物业服务费？

□ 积极缴纳 □ 按时缴纳 □ 缓些缴纳 □ 不想缴纳

10.您对物业服务的意见和建议 ______
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附件 3

新冠肺炎疫情对物业管理行业影响专题调查海报


